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Comisia pentru învăţământ, știință și inovare                     
    

SINTEZĂ 
a lucrărilor comisiei din 18 noiembrie 2025 

 

Şedinţa s-a desfăşurat în format hibrid, la sediul Senatului (Sala 5058) cât şi online, prin 

intermediul platformei Cisco Webex Meetings, începând cu ora 11:00, şi a fost condusă de 

domnul senator Ambrozie-Irineu Darău, preşedintele Comisiei pentru învățământ, știință și 

inovare.  

Senatorii au fost prezenți la lucrările comisiei conform listei de prezență. 

Ordinea de zi pentru această ședință a cuprins: 

1. L421/2025 Propunere legislativă privind modificarea Legii învățământului 

preuniversitar nr.198/2023 (RAPORT COMUN &Comisia pentru drepturile omului, 

egalitate de şanse, culte şi minorităţi) 

2. L410/ 2025 Propunere legislativă pentru modificarea și completarea Legii 

nr.132/1999 privind înființarea, organizarea și funcționarea Consiliului Național al 

Calificărilor și al Formării Profesionale a Adulților (RAPORT COMUN &Comisia pentru 

muncă, familie şi protecţie socială) 

3. L489/2025 Propunere legislativă pentru reglementarea esteticii arhitecturale a 

clădirilor administrative din România (AVIZ) 

4. L467/2025 Proiect de lege privind aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului 

nr.59/2025 pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul 

energiei (AVIZ)  

  

Președintele Comisiei a propus spre aprobare proiectul Ordinii de zi, conform 

convocării. Ordinea de zi a fost adoptată cu unanimitate de voturi. 

Președintele de ședință deschide dezbaterile pe marginea punctului 1 al ordinii de zi. 

După dezbateri, membrii Comisiei pentru învățământ, știință și inovare au hotărât, cu 

majoritatea voturilor membrilor prezenți, să adopte un raport de admitere cu amendamente 

admise. Amendamentele au fost adoptate cu majoritate de voturi. Raportul comun de admitere 

cu amendamente admise a fost adoptat cu votul majorității membrilor celor două comisii 

raportoare. 

La punctul 2 al ordinii de zi membrii comisiei au hotărât cu unanimitate de voturi să 

amâne propunerea legislativă și să prelungească termenul de adoptare tacită. 
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În urma dezbaterii asupra punctului 3 al ordinii de zi membrii Comisiei pentru 

învățământ, știință și inovare au hotărât cu majoritate de voturi să adopte un aviz negativ.  

În urma dezbaterii asupra punctului 4 al ordinii de zi membrii Comisiei pentru 

învățământ, știință și inovare au hotărât, cu majoritate voturilor membrilor prezenți să adopte 

un aviz favorabil. 

Întrucât ordinea de zi a fost epuizată, președintele de ședință a declarat închise lucrările 

Comisiei. 

pentru conformitate: 

 

 
Preşedinte                                                                         Secretar  

 
      Senator  Ambrozie-Irineu DARĂU                               Senator Monica-Cristina ANISIE 


